

中国有色集团向赞比亚第一夫人幸福之家基金会

提供捐赠

2013年4月19日，中国有色集团向“赞比亚第一夫人幸福之家基金会”提供捐赠仪式在赞比亚总统府举行。赞比亚第一夫人克里斯汀·卡斯巴博士和正在赞比亚出资企业调研的中国有色集团总经理、公司董事会主席罗涛出席捐赠仪式并致辞。

第一夫人卡斯巴博士对罗涛主席一行的到访表示热烈欢迎，并对中国有色集团给予“赞比亚第一夫人幸福之家基金会”的支持和捐赠表示感谢。她对中国有色集团一直以来积极投身赞比亚各项社会公益事业给予了高度赞扬，希望中国有色集团能够继续关注赞比亚妇女和儿童等群体，加大对偏远地区的医疗、饮食、教育和基础设施等方面的捐助力度。衷心祝愿中国有色集团在赞比亚投资发展取得更大的成果。

罗涛主席在致辞中回顾了4月11日赞比亚总统萨塔阁下访问中国期间到访中国有色集团总部并出席“赞比亚-中国经济贸易论坛”的情况，再次阐明了萨塔总统与习近平主席所达成的“传承友好，与时俱进发展中赞关系”的广泛共识。他介绍了过去15年来中国有色集团作为“中赞全天候友谊最好的诠释者”在赞比亚投资、税收、就业和积极投身当地公益

事业等方面所做出的贡献。他表示，中国有色集团一直以来积极组织并参与当地社会公益活动，并定期发布社会责任报告，将履行社会责任常态化、制度化，在赞比亚的重大疾病防治、妇女就业、市政建设和科教文卫等各项事业上均投入了大量人力、物力和财力，特别是承办的“2011 中国赞比亚光明行”、“第六届非洲防宫颈癌大会”、和“赞比亚国际投资论坛”等活动得到了赞比亚社会各界的广泛赞誉。他强调，中国有色集团决不辜负中赞两国历代领导人的殷切期望，将在萨塔总统的亲切关怀和“中赞合作，共同发展”的共识指引下，积极投身赞比亚的社会公益事业，为中赞友谊作出新的、更大的贡献。

在热烈的掌声中，罗涛主席将 27 万克瓦查（合 5 万美元）的捐赠支票交到了第一夫人和幸福之家基金会负责人的手中。

中国驻赞使馆代办刘征杰、政治部主任赵海涵，公司副主席、总裁陶星虎，赞比亚中国经济贸易合作区发展有限公司总经理管宝森，中国有色集团总部相关部门负责同志参加了活动。



向赞比亚第一夫人幸福之家基金会转交捐赠支票



罗涛主席与第一夫人卡斯巴博士（中）亲切会谈



亲切合影